



АВТОР «АЛХИМИКА» ПОСЕТИЛ МОСКВУ И ОБЕЩАЛ ВЕРНУТЬСЯ...

Всемирно известный писатель Пауло Козльо, автор бестселлеров последнего десятилетия, среди которых знаменитый «Алхимик», по приглашению издательства «София» в начале сентября посетил Москву. Этот визит, безусловно, является одним из самых ярких событий в культурной жизни российской столицы и вызвал широкий интерес у поклонников творчества Пауло Козльо. Вот уже больше года все вышедшие на русском языке романы писателя занимают ведущие места в рейтингах бестселлеров российского книжного рынка.

В России Пауло Козльо окупился в атмосферу почитания и любви, которой были проникнуты все встречи с ним. Количество юных поклонниц, в совершенстве владеющих португальским языком, просто зашкаливало. А огромное количество желающих получить автограф не поддается никакому описанию. Все девять дней пребывания были расписаны по минутам. Многочисленные интервью представителям ведущим СМИ, участие в различных телевизионных программах, встречи с читателями, посещение мероприятий, которые были предусмотрены программой пребывания. Так, автор романа «Вероника решает умереть» посетил VIP-прием в ресторане «Белый Квадрат», где проходил показ коллекции московского дизайнера Анны Росса, источником вдохновения для которой послужили книги Пауло Козльо. Модельер и писатель подружились в Москве и решили продолжить общение, но уже в Париже, где постоянно живет Пауло Козльо. Желających посмотреть кол-

лекцию и пообщаться с писателем оказалось чуть больше, чем предполагали организаторы, но событие было столь неординарным, что на это уже никто не обращал внимания. Господин Бильжо, депутат Государственной думы Александра Буратаева, известный театральный художник Алла Коженкова, предприниматель и дизайнер Анатолий Климин, ведущая авторской программы канала НТВ Елена Степаненко и генеральный продюсер НТВ Сергей Шумаков, Михаил Ширвиндт, политический обозреватель канала ТВЦ Алексей Пушкин, исполнительный директор Интерфакса господин Воскобойников, председатель «Газпромбанка» Юрий Львов, генеральный директор компании «Даймлер Крайслер» Герхард Хилгерт, вице-президент компании «Рольф Холдинг» Игорь Петров Кондратов, президент Русского танцевального Союза Станислав Попов — и это лишь малая часть гостей.

Пауло Козльо нашел в России и режиссера, который, по его мнению, смог бы экранизировать самое знаменитое произведение писателя — роман «Алхимик». Им оказался Никита Михалков. На протяжении десяти лет маэстро отказывал многим великим режиссерам, он считал, что они не смогут понять произведение, так как понимает его он. Никита Михалков и автор «Алхимика» смогли найти общий язык в этом вопросе. Посещение России настолько потрясло писателя, что он дал обещание Михалкову вернуться в качестве почетного гостя и члена жюри Московского кинофестиваля.

Татьяна ТРУБНИКОВА